



Проект следственного управления «Память Победы в наших сердцах»



В рамках проекта «Память Победы в наших сердцах» старший следователь СО по Канавинскому району г. Н.Новгорода Астафьева И.В. расскажет о своем деде Кремневе Н.А.

Кремнёв Николай Александрович родился 18 ноября 1926 года в с. Павловск Алтайского края. Когда началась война ему было только 14 лет, он заканчивал 6 класс Бродковской школы в Павловске. По его воспоминаниям сразу же после начала войны он хотел сбежать на фронт, ведь его старший брат Пётр уже в первые дни войны призван в Красную Армию и ушел на фронт. До 1943 года он ходил в школу, одновременно работая на почте.

Желание защищать Родину от фашистов росло с каждым днем, ведь работая на почте, он каждый день видел страшное горе тех, кто получал похоронки на близких. В 17-летнем возрасте, прибавив себе один год, тайком от матери, вместо того, чтобы пойти в школу,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Николай Александрович вступил в ряды Красной Армии, чем очень гордился. После обучения в сержантской школе под Барнаулом дед был направлен в разведшколу, а с сентября 1944 года – на фронт в качестве разведчика. Участвуя в боях с захватчиками в составе 1-го Украинского фронта он проявил мужество и отвагу, за что был награжден орденом «Красной звезды», и медалями «За отвагу» и «За победу над Германией». В марте 1945 года дед получил тяжелейшее ранение с контузией. По этой причине День победы он встретил в госпитале города Харькова. Дед рассказывал: «9 мая 1945 года была солнечная погода, больные лежали на раскладушках на крыше госпиталя и вдруг вижу (слышать он тогда не мог из-за контузии), что все обнимаются, смеются и плачут, вот тогда я понял, что мы победили! Конец войне и нашим бедам и потерям!!!» Воспоминания Николая Александровича о самом главном дне его жизни всегда были «со слезами на глазах».

После войны дед всю свою жизнь проработал на одном из оборонных предприятий Алтайского края. Наша семья бережно хранит память о деде, о котором будут помнить наши дети и внуки.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1458459>